



昨天是《水月洛神》在河南艺术中心公演的第一天，现场观众座无虚席。

省市领导卢展工、郭庚茂、王全书、李克、孔玉芳、曹维新、连维良、李柏拴、龚立群、罗爱国、刘生辉、赵建才、白红战、李秀奇、丁世显等亲临现场观看演出。演出结束后，卢展工等领导上台亲切慰问演员。

晚报记者 尚新娇/文
张翼飞/图



古典唯美的演出给人穿越时空的享受。

《水月洛神》 昨晚成功首演

古典唯美，给人穿越时空的享受

演出前，观众屏息以待，对这部根据中原本土文化而打造的舞剧抱以极大期待。舞剧一开始，就给观众带来强烈的视觉冲击力，灯光、道具、舞美、多媒体，营造出绚丽华美、如梦如幻的舞台效果。舒缓的背景音乐饱含古曲特质，时而低沉忧伤，如泣如诉，时而强劲高亢，激越奔放，渲染助推着剧情的发展。

舞台在灯光的映衬下呈现出巨幅的《洛神赋图》，《洛神赋图》线条简练飘逸，色彩典雅鲜丽，给观众一种穿越时空的感觉。在多媒体的演绎下，描绘曹植与洛神浪漫爱情的《洛神赋图》成为一个连续的动感图。画中的曹植与舞蹈中的洛神相逢，神情哀婉缠绵，最后洛神无奈离去。

舞剧以曹植《美女篇》、曹操《蒿里行》、曹丕《芙蓉池》父子三人的诗篇贯穿始末，以诗歌中所描绘的内容为支撑，来进行历史想像与舞剧表达。

一部具有文化厚度、品质高雅的舞剧

宫女手持粉红花灯的曼妙群舞，营造出美轮美奂、歌舞升平的宫廷效果。铿锵的鼓乐，随着节奏的变化衬托出人物内心激烈的思想矛盾。

剧中高潮迭起，观众不时报以热烈掌声，来回馈这部新剧的诞生。

最后，曹丕向曹植举起刀剑，剧情进入白热化，“本是同根生，相煎何太急”。曹植的《七步诗》在剧场响起，刀剑终于落下。

一位观众告诉记者，演舞剧不同于歌剧、话剧，演员要靠表情、肢体语言表现剧情，需要高超的艺术水准。这部舞剧很精彩，几位主演演得都很好。

还有一位观众说，没想到会这样好，超乎了他的想像，这是一部具有文化厚度、品质高雅的舞剧。

郑州歌舞剧院副院长孙朝晖是舞台监督，直到演出结束时，他午饭还没吃上，当记者问他此时什么心情时，他笑着说：“很高兴，很累！”

演员们用精彩的表演征服了全场观众。

税企携手 共建平安地税

“创平安，促收入，保稳定，促和谐”，这是今年以来全市地税系统坚持的一个重要原则。一年来，郑州地税将综合治理、平安建设工作融入到组织收入当中，逐步建立了“防范有力，工作有序，征纳融洽”的平安建设新模式，为平安郑州建设做出了积极贡献。

通讯员 张廷发 乔慧展 赵君喜

健全工作机制，夯实平安建设基础

对平安建设工作，地税局党组高度重视，专门成立领导小组具体协调、安排平安建设工作，同时制定下发了《目标管理考核奖惩办法》、《信访工作规则》、《安全值班制度》、《突发事件应急处置预案》等制度，使各项工作规范化、制度化，以保证平安建设工作稳步开展。

在具体任务分解方面，市地税层层签订目标管理责任书，推行平安建设“一票否决”制；深入开展矛盾排查，妥善解决群众反映问题，不断强化内部安全防范。

在全市地税系统，全年共组织消防演练2次，进行安全隐患的集中排查4次，查出一般安全隐患6处，隐患整改率达100%，没有出现刑事治安案件、火灾和交通事故等情况；系统内部

矛盾纠纷调处率达到100%，未发生因处理不当而引发的越级、群体性上访事件。

提升服务质效，构建和谐征纳关系

今年，市各级地税部门共为全市2万多个个体户减免营业税2000多万元，为近9000户企业减免流转税、企业所得税2.05亿元，抵减企业应纳税所得额5.41亿元，为符合下岗优惠政策条件的1.19万户纳税人，减免税款2877万元，为538户企业抵减企业所得税8981万元，对6679人减免个人所得税1750万元。

不断优化纳税服务手段，帮助企业解决实际困难和问题。今年，市地税共走访企业5435户，召开税企座谈会446次，发放各种征求意见表12723份，对意见和建议回复率达到100%，满意度达98%以上。

积极开展基层税务所、办税服务厅规范化建设，推出了7天×24小时自助服务，在所有办税服务厅实行POS机刷卡缴税；全面推行财税库银联网工作，进一步提高工作效率，目前纳入财税库银联网的银行达到15家。

完善“12366”纳税服务系统，人工坐席共受理电话咨询1.6万个，答复地税信箱咨询1776个，及时解决了纳税人疑难问题；开通“税务通”短信平台，拓展了纳税服务的广度和深度，受到了纳税人一致好评，在11月份市政府网评中，市地税局获得了第七名的好成绩。

公正廉洁执法，营造公平竞争环境

今年，市地税开展执法责任制自动考核岗责配置工作，对6类执法岗位55个考核指标进

行了配置，涉及执法人员1073人，签订责任书1412份；严格执法过错责任追究，累计考核执法行为509.5万次，纠正过错行为7259个，追究过错责任627人次，执法正确率达99.86%。

今年共查处税收违法案件529件，查补税款、罚款、滞纳金合计1.28亿元；开展发票打假突击行动，查处发票违法案件106起，打掉团伙6个，捣毁窝点15个，起获193万余份假发票。

此外，联合公安、国税开展打击发票违法犯罪“猎鹰行动”，共出动公安、税务人员600余人，检查纳税人977户，捣毁制售假发票窝点1个，收缴假发票6804份，有力打击了发票违法犯罪行为，为维护省会经济秩序、推进平安郑州建设做出积极贡献。